

世界佛教總部說明

(第 20180101 號)

對世界佛教總部 第 20180104 號公告“拿出三面照妖鏡”的條例說明

世界佛教總部的第 20180104 號公告已經公佈了，為了讓佛教修行人把公告的規定弄清楚，真正貫徹、學懂、運用，因此，現發出“拿出三面照妖鏡”具體要照哪些人的原形，以作出更清楚的說明。

這些年來，在世界佛教總部所接到的諮詢當中，有關對為師之人是正還是邪的來函諮詢是最多的，就這方面的問題，總部發出了不少於十份公告，這些公告都是由聖德們嚴肅審定了的，完全屬於佛教佛法正知正見，防止邪師騙子詐騙大眾，是絕對破邪顯正、利益大眾、利國利民、利益世界的，是幫助行人們走向如來正道的指路明燈。可是，很多人把公告裡再三提醒的鑑邪防騙的標準忘得一乾二淨了，因此才發生不斷有佛弟子來重複諮詢已經答覆了的問題。而這些問題，恰恰是總部早已公佈很多次了，並且南無第三世多杰羌佛在說法的法音帶中，也清楚地、再三重複說了正邪、真假的區分，因為，擇師的問題是一個佛弟子要學佛成就最根本的終身大事問題！

可是，既然佛陀已經明確說法，總部也明確規定，清楚地告知了你們，你們對審定為師者是邪是正的選擇，為什麼還感到盲目徬徨呢？為什麼還無法決定好壞，連繼續跟著還是重新選擇良師都沒有主張呢？所以，總部真是又只能啼笑皆非了！你們所提諮詢的這些問題，早已非常中的非常、清楚中的清楚，說明了又再三說明，你們不拿公告去識別，自甘一輩子被騙，黑業霉運越染越深，就是十方諸佛菩薩都救不了你們的！

其實，無論多狡猾的邪惡之師都是不難被發現的，因為他們都逃脫不了一個規律，那就是：這些邪惡之師一定不把公告作為首要文宣，而相反的是，大力宣傳自己編造、虛吹、騙人的東西，在他（她）的文宣講述中，就算提到公





告，也一定會把公告斷章取義，乃至根本不大力轉發，更不會組織大家學習公告，而是邪惡之師坐在台上，亂編自吹，妖言惑眾，達到斂財斂色為目的。

現在，總部在第 20180104 號公告中，再次給所有佛弟子提供了三面照妖鏡，大家只要拿出來，無論是拿去照上師還是弟子，就能輕輕照見這些人是否屬於邪惡之人：

第一面照妖鏡：只要沒有大力公開讓弟子們學習、貫徹、宏宣公告，就絕對是邪師。如世界佛教總部諮詢中心所發出的“聖德高僧們的重要答覆”（三十五條提問及答案），只要這個上師不把每條答案讓弟子完整、認真學習、貫徹、宏宣，而是只顧宣傳自己的事業和編造的文論書籍，而這些文論書籍中不但沒有公告的條列，而且還有違背公告定性，他（她）就是已經墮落成妖師了！！就這麼簡單照出原形，因為他（她）們的邪惡騙行是與公告不相符合的。又比如，公告中規定弟子要審核上師，弄清是好是壞、是邪是正，才能依止。而沒有證到聖德段位的為師者卻規定弟子三業要相應他（她），不能對上師產生絲毫疑心，無論上師什麼表現，弟子只能百分之百服從，搞得弟子面對上師時，哪怕是妖師，也不准懷疑，必須三業依從。這實在是荒唐至極！有邪師竟然說，他已達到桶底脫落、天人合一，已經脫胎換骨成聖了，所以不可對上師產生懷疑，否則修法不能受用。總部要問你：既然你已經脫胎換骨了，那就上一次金剛三杵給大家看吧，諒你連地杵、天杵都上不了，更不要說讓你上難上千倍的法杵了。什麼桶底脫落？幼稚荒唐，就是一個活脫脫的手無縛杵之力的凡夫騙子！公告為利廣大佛教徒，明明說了弟子要觀察審查上師，驗明正身，而竟然有上師不准弟子對自己產生懷疑，甚至用什麼上師五十頌去控制弟子，這些上師明目張膽，狂妄至極。不錯，密宗教法中確實有這樣的說法，弟子要三業相應於上師，可是，也提示了弟子要審查上師，是真懂佛法還是假懂佛法，甚至於要觀察六年，而且，密乘中指的三業相應，是指對聖者師，至少也要是正知正見的真正的高僧大德，而不是不通經教、以凡充聖的凡夫師或邪惡妖師。有的人才考上藍釰多一點的段位，經律論考分不到三十分，很清楚自己是經教都不通的人，明知是凡夫，為了騙人，竟然冒充大聖者。要清楚，大聖者是上尊稱號，其實，用因明比量測算，大概 1097 個藍釰三段的證量道行





加在一起才能等於一個三段金釤的上尊大聖者！所以，凡是邪惡之師和騙子師都不會宏宣公告，因為公告對邪惡騙子來說，就是斬妖劍，劍一出鞘，邪惡之師的騙招就地斬滅，無有花招可施了！

第二面照妖鏡：無論你跟的為師之人是什麼身份頭銜：法王、瑜伽士、格西、仁波且、堪布、大法師、居士、教授、博士等，只要考試段位不是聖德段位，就不是聖者，而相反，該師卻以聖者自居，或者派弟子虛吹誇讚“我的上師×××是聖者”，這位為師之人就是無疑的凡夫騙子！！

第三面照妖鏡：凡是 1.毀壞寺廟佛塔，2.燒滅破壞佛像經書，3.刺殺阿羅漢，4.毀滅正法，5.毀謗迫害聖者，6.逼迫殺害父母，以上六條任犯其中一條就是闡提或五逆惡罪！！但又怎麼識別誰是聖者呢？古代的聖者們早有歷史記載，大家都能查得到。而對於當代的聖者怎麼定性，因為邪師騙子們都會自稱自己是聖者，真假難分，這又怎麼辨別真假呢？在我們這個世界，從過去到現在，天主教以封聖為聖者，而佛教對當代的聖者則是以考試得到聖者證量才為聖者，因此，只有筆試和聖考已經考到了金釤的人，才是聖者！！經考試沒有考到金釤，就不是聖者！！而且一段金釤稱號孺尊，二段金釤稱號教尊，二段多一點金釤稱號蓮花釤尊者，三段金釤稱號上尊，四段金釤男的稱號聖尊，女的稱號玉尊。凡抬高冒稱尊位稱號，就是邪惡妖人，犯誑惑眾生根本戒，為魔子魔孫部屬，不可依止！！藍釤段位考得再高，也只能是高僧大德，不可冒稱聖者。早有人提出總部要怎麼處置犯有以上六條的五逆惡人闡提，總部現在通告大家，總部沒有處置任何人的權利，而邪師壞人騙子只能由國法處置。但大聖德旺扎上尊等已明確說了：對邪惡之人，無論是師還是弟子，只要有人舉報，我們知道是誰，而證據屬實，**就會將其列入惡人名單，終生不為此人作內密灌頂、不傳福慧圓滿解脫之法！！**但是，如果所作惡行是在不知情的狀況下，不是故意的，屬於無明造的罪，只要真心懺悔改過，不再重犯了，就不會列入惡人名單。如果你已經受邪惡之師指使，明知助邪為惡，還做下了傷害聖德的事，這個時候唯一的辦法，你必須當下懺悔，重新做人，馬上公開揭發指使你造罪的邪惡妖人，並來函告知總部，如此就會從惡人名單中清除刪掉你的記錄，這意味著你已棄惡從善，回歸到修行人的位子了，但





切不可重犯，如悔過後又再重犯，這種人就是十惡不赦的壞人。南無第三世多杰羌佛說我們的決定是正確的，因為邪惡闡提之人學了法，由於心行邪惡，會成妖孽，只會招搖撞騙害人，如果把微妙甚深成就之法傳給他們，是對佛教的侮辱、對人類的不利、對眾生的殘毒，是罪惡之舉，急速成就的上妙佛法只能傳給善良真誠學佛、利益大眾的好人。

總部第 20180104 號公告發出的這三面照妖鏡，就是最簡單也最厲害的法寶，能準確照見所有邪惡妖人騙子的原形，你們只要使用它，就不會上邪師騙子的當了，就會找到良師益友了，就會吉祥永昌、幸福美滿了！

世界佛教總部

二零一八年十月三日

